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W IN E  L I S T

CHAMPAGNE
Champagne Lacroix Authentique Extra-Brut NV
France
70% Pinot Meunier, 15% Pinot Noir and 15% Chardonnay.

Veuve Clicquot Yellow Label Brut
France
Veuve Clicquot ages their non vintage for almost twice the required time, resulting in a superb marriage
of freshness and power with a rich fruity character and mouth filling mousse.

Champagne Colin Castille Blanc de Blancs 1er Cru Brut NV
France
100% Chardonnay.

Champagne Lacroix Rosé
France
60% Pinot Noir, 20% Pinot Meunier and 20% Chardonnay.

Champagne Le Gallais Cuvée Manoir
France
50% Pinot Meunier, 35% Pinot Noir and 15% Chardonnay.

Bollinger Special Cuvée
France
Incredibly smooth and creamy with elegant fruit and a palate full of finesse.

Champagne Michel Furdyna Cuvée Prestige
France
60% Pinot Noir and 40% Chardonnay.

Champagne Moutardier Pure Meunier Brut Nature
France
100% Pinot Meunier.

Champagne Colin ‘Les Grandes Terres’ Blanc de Blanc Grand Cru 2014 
France
Intense notes of citrus fruits with a toasty nuance.

Laurent Perrier Rosé
France
Prior to 1968, making non-vintage rose champagne was virtually unthinkable. It was in the midst of a cultural revolution 
that the visionary Bernard de Nonancourt gave it its credentials. This daring wine shows a glorious pink colour with red berry flavours.

Dom Perignon Vintage
France
Expressive with delicate ripe stone fruit, floral touches and minerality complemented by hints of honey that lead to a polished finish.
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SPARKLING & HOME GROWN
Sea Change Prosecco 0%
Italy
Hints of elderflower, crisp apple and summer mint with soft bubbles that makes it a fresh and enjoyable companion for any occassion.

Pirani Prosecco DOC Extra Dry
Italy
Beautiful straw yellow colour with soft notes of apple. SWA Commended.

Pirani Prosecco Rosé DOC Extra Dry
Italy
Delicate rose colour with a fresh, fruity palate showing red summer fruits and flowering violets.

Léonce Bocquet Crémant de Bourgogne Brut
France
Produced in Burgundy, this sparkling wine with very expressive with fresh and dried fruit flavours, sweet pastry and zesty citrus.

Chapel Down Classic Brut
United Kingdom
Red apple, lemongrass and freshly baked bread aromas that lead to a crisp palate of strawberries and citrus.

Chapel Down Rosé Brut
United Kingdom
A nose of fresh strawberries echo on the palate with a fine, creamy mousse and rich aftertaste.

Nyetimber Classic Cuvée
United Kingdom
The perfect balance between elegance and intensity.

ROSÉ
Entreflores Rosé
Spain
Intensely fresh nose with distinct aromas of strawberries and flowers with a well-balanced palate.

Ca’Lunghetta Pinot Grigio Rosato
Italy
Light pink colour with scents of acacia flowers that lead onto a soft palate.

Marius Peyol Provence Rosé
Italy
Displays of a pale pink with flavours of red fruit, blossom and gentle spice notes.

Dolianova Rosada Cannonau Rosé
Italy
Flavours of cherry and strawberry on a structured palate showing great persistence. SWA Gold Award.

Whispering Angel Rosé
France
Pretty notes of strawberries, peach, rose water and orange blossom on a wonderfully dry palate with a crisp finish.

25.00
125ml Glass        5.00

29.00
125ml Glass        6.00

31.00
125ml Glass        6.50

45.00

55.00
125ml Glass      10.00

55.00
125ml Glass      10.00

75.00

24.00
175ml Glass        6.25
250ml Glass        8.25

24.00
175ml Glass        6.25
250ml Glass        8.25

33.00
175ml Glass        8.50
250ml Glass      11.50

42.00
175ml Glass      10.75
250ml Glass      14.25

59.00
175ml Glass     14.75
250ml Glass     19.85



WHITE
DELICATE & ELEGANT
I Castelli Pinot Grigio delle Venezie DOC
Italy
Fresh, balanced and persistent with light minerality. 

Corte del Duca Gavi di Gavi DOCG
Italy
Exquisite wine distinguished by its delicate aroma reminiscent of fresh fruit. It is pale yellow in colour with green hues.

Chapel Down Bacchus
United Kingdom
Classic South East England Bacchus. Grapefruit, gooseberry, passionfruit and floral notes on the nose
with tropical fruits and crunchy acidity on the palate.

Domaine Rafaittin-Planchon Sancerre
France
Typical flavours of citrus and gooseberry with a fabulous mineral crispness.

24.00
175ml Glass        6.25
250ml Glass        8.25

40.00
175ml Glass      10.00
250ml Glass      13.50

42.00

55.00

DRY AND CRISP
Cloud Rock Winemakers Reserve Sauvignon Blanc
Chile
A fresh, zesty Sauvignon Blanc with wonderful aromatic notes with hints of flowers and citrus.

Domaine Foncastel Picpoul de Pinet
France
Soft and rounded apricot and mango flavours with a citrus streak of minerality and juicy texture.

Turtle Bay Sauvignon Blanc
New Zealand
Engaging aromas of freshly cut grass with pronounced ripe, refreshing gooseberry flavours and lime.
SWA Commended.

J Moreau Chablis Elegance
France
Decided upon by a tasting committee, this citrus infused Chardonnay offers good minerality with lemon
and lime flavours intertwined with a nutty expression. 

29.00
175ml Glass        7.50
250ml Glass        9.85

33.00
175ml Glass       8.50
250ml Glass     11.50

36.00
175ml Glass       9.15
250ml Glass     12.15

49.00



RIPE AND FRUIT DRIVEN
Writers Block Chenin Blanc
South Africa
Dry in style with a moreish palate delivering a medley of ripe pear, peach and honeydew melon flavours
with a zesty lemon finish.

L’Autantique IGP Pays d’OC Viognier
France
Beautiful yellow colour with golden reflections and a nose revealing fine and powerful aromas of apricot,
ripe peach and exotic fruits. The palate has a fresh acidity and long, lingering finish. 

Calmel & Joseph Villa Blanche Chardonnay
France
A pale, gleaming wine with golden reflections. The aromas are well-balanced with intense acacia flowers,
vine peaches and aniseed followed by elegant touches of vanilla, coconut milk and gingerbread.
It’s pure, incisive and mouthfilling with a sumptuous finish.

Viña Alimenate Albariño
Spain
Clean and bright with a deep straw colour giving way to intense aromas of fruit and flowers complemented
by pronounced apricot on the palate.

22.00
175ml Glass        5.75
250ml Glass        7.50

28.00
175ml Glass       7.25
250ml Glass       9.50

31.00
175ml Glass       8.00
250ml Glass     10.50

42.00

RICH AND COMPLEX
Lugana DOC Monteci
Italy
Straw yellow with greenish reflections. Floral sensations are mixed with notes of almond.
It’s dry, fresh and well-structured with a balanced softness. 

Crazy Creatures Weingut Malet Grüner Veltliner
Austria
A refreshing and delicate wine with floral and white stone fruit aromas interwoven with touches of citrus and white pepper.

Kits Coty Estate Chapel Down Chardonnay
United Kingdom
Classic Chardonnay characteristics with complex aromas of melon, apples, spiced oak, cloves and coconuts.
The palate shows bold stone fruits with an underlying layer of lemon and grapefruit. 

Puligny Montrachet
France
Wonderfully elegant and not overly oaked to retain a lovely concentration of fruit, displaying butterscotch
and hazelnut notes. Finishing with complex flavours of brioche and cinnamon.

40.00

43.00

70.00

120.00



RED
FRUIT FORWARD
Morador Tempranillo
Spain
A brilliant garnet red colour with clean and intense aromas of ripe cherry fruit that develop
into a fresh palate of berry fruits with touches of vanilla.

Cramele Recas Balauri Pinot Noir 
Romania
Complex nose of black cherry, raspberries and cinnamon on a medium-bodied palate with dried fruit notes
that combine with more red berries and sweet spice characters.

Bio Dega Vignamadre Montepulciano D’Abruzzo
Italy
Cherries, blueberries, blackcurrants, blackberries and plums blend with floral notes of rose and violet
with a slightly spicy note and soft tannins.

Domaine de Presle Mommessin Fleurie
France
Garnet colour with a nose of violet and roses on an elegant, light palate filled with flavours of raspberry and strawberry.

Logan Clementine Blushing Minnie
Australia
Strawberry and red apple notes with rose nuances to get you started, then flavours of cherry,
red plum and raspberry follow through on the dry yet rounded palate.

Joel Gott Pinot Noir
USA
Strikingly pure raspberry and strawberry fruit with subtle smoky undertones, velvety and smooth.
A true example of new world, cool climate Pinot Noir.

22.00
175ml Glass        5.75
250ml Glass        7.50

26.00
175ml Glass       6.75
250ml Glass       8.75

28.00
175ml Glass       7.15
250ml Glass       9.50

34.00

44.00

57.00

WARMING WITH SPICE
Inkosi Shiraz
South Africa
Ruby red colour with a nose of red berries layered with spicy notes that lead onto a smooth, juicy palate
of blackberries and woody notes. SWA Commended.

Domaine Clavel Chuslan Côtes du Rhône Villages
France
Pleasantly plump black plum and cherry flavours with a savoury edge from the notes of fresh moss. 

Secastilla La Miranda Tinto Garnacha
Spain
Unique and complex bursting with lilac and blue flowers complemented by powerful fruit flavours. 

Tempus Two Pewter Shiraz
Australia
Blueberry, cherry and earthy plum with an underlay of mocha spice and fine tannins to lead to a great finish
with good persistence.

24.00
175ml Glass       6.25
250ml Glass       8.25

36.00

43.00

58.00



BOLD WITH BIG FLAVOUR
Franschhoek Cellar The Churchyard Cabernet Sauvignon
South Africa
Deep crimson colour with a sublime concentration of blackcurrant and violet leading to a smooth palate of mulberries.

Piedra Negra Organic Malbec
Argentina
On the nose, red summer fruits dominate with a slight touch of black pepper.
The palate is concentrated with ripe red fruits which gives good volume to the wine and the tannins are soft and smooth.

Bulas Douro DOC Tinto
Portugal
Structured and complex with subtle hints of spice that provide a long and persistent finish.

Zeni Amarone della Valpolicella Classico DOCG
Italy
Made in small quantities from the best red grapes in the Valpolicella district.
The wine is full-bodied and velvety smooth with a complex nose of violet, raspberries and mint blossom.

29.00
175ml Glass        7.50
250ml Glass        9.75

36.00
175ml Glass       9.15
250ml Glass     12.15

39.00

85.00

COMPLEX AND INDULGENT
Louis Eschenauer Merlot
France
Expressive blackcurrant and cherry fruit with a silky smooth intensity and lingering flavour.

Viña Cerrada Rioja Crianza
Spain
Striking plum above other red berries with classic vanilla and a touch of pepper kicking at the end.
It is medium-bodied making justice to its ageing. SWA Commended.

Calmel & Joseph La Pointe Cobières
France
Delightfully spicy with black pepper and paprika notes that mingle with fruity pomegranate and redcurrant aromas.
The spicy notes develop into a complex character of tobacco leaf and strawberry tree fruit.

Château LaLande de Pomerol
France
Sour cherry and spicy give way to a velvet textured palate of rip red berries and sous bois flavour.

38 Parcelles Châteauneuf du Pape
France
The Quiot family have been producing wine in the Rhône since 1748.
The wine is full-bodied and powerful with intense black fruits.

Château Angludet Margaux
France
Blackberries and freshly ground spice evolve into a beautifully restrained, chewy palate of bramble fruits
with a creamy elegance from this sensational vintage.

26.00
175ml Glass        6.75
250ml Glass        8.75

32.00
175ml Glass       8.25
250ml Glass     10.75

37.00

57.00

75.00

140.00



CO C K TA I L S

SECRET GARDEN  £12.00
A complete lavender garden in a beauitful wine glass!

Parma violet gin, guava, butterfly pea tea, rose water, fresh lemon
juice and lavender lemonade.

THE CHARIOT  £12.00
Served in a wine glass filled with Thunder toffee vodka,

pear purée, toffee syrup and fresh lime juice
topped with sparkling apple.

THE DODO  £14.00
Served in a beautiful dodo. White Rum, blackberry purée, lime 

wedges, mint, blackberries, basil and basil seeds
topped with sparkling water.

ON THE BEACH  £14.00
Served on a smoking beach with edible sand and jelly caviar.

Spiced rum, strawberry purée, pineapple juice,
coconut waterand fresh lime juice.

PASSIONFRUIT MARTINI  £12.00
Served in a bubbling martini glass. Vanilla vodka, citrus vodka,

fresh lime juice, passionfruit purée, passionfruit pulp
and vanilla sugar syrup.

ESPRESSO MARTINI  £12.00
Vanilla vodka, Kahlúa, vanilla sugar syrup and fresh coffee

served with a coffee floating cloud.

THE BLACK SWAN  £10.00
Served in a beautiful champagne flute. Tia Maria, toffee vodka,

fresh coffee and vanilla sugar syrup.

SABER  £14.00
Served in a phone box. Rhubarb gin, rhubarb purée, Advocaat,

custard and ice cream topped with biscuits.

THE 3 MUSKETEERS  £30.00
A sharing cocktail served in a suitcase that represents loyalty, friendship and family. This one comes smoking and

serves 3 people or 1 can have them all. A mix of spiced rum, cherry liqueur, cherry purée, lychee juice, fresh lime, sugar and soda.
1 smokes, 1 bubbles and 1 ignites.

DONALD TRUMP  £22.00
Served in a golden smoking teapot. Whiskey, fresh lemon juice, clementine juice, ginger cordial, fresh ginger and lemon tea.

LOVE BIRDS  £15.00
Served in a golden smoky bird cage. AU grape vodka, butterfly pea tea and fresh lemon juice topped with elderflower lemonade.

S H A R I N G  C O C K TA I L S

H E NG I S T  S P E C I A L S



CO C K TA I L S

THE HORSA  £12.00
Served in a smoking goblet with a smoky bubble.

Black cherry gin, blue curaçao, blueberry purée, fresh lime juice
and blackberry juice. 

ENGLISH GARDEN  £12.00
Served in a wine glass. Blue curçao, Kentish gin, freshly squeezed 

cucumber, lemon juice, lychee and coconut water.

PINK PETALS  £10.00
Served in a wine glass. Pink gin, lychee juice,

fresh lemon juice, rose water and a dash of cranberry
topped with rose lemonade and pink petals.

LUCKY DUCKY  £14.00
Served in a golden smoky bubble bath tub. Cointreau,
vanilla vodka, passionfruit purée, passionfruit juice

and orange bitters topped with soda.

SWAN LAKE  £13.00
Served in a champagne flute. Amaretto, cherry gin,

activated charcoal, blackberry purée, cherry juice and bitters
with a bubble surprise.

TREASURE ISLAND  £14.00
Served in a smoking treasure chest with edible chocolate coins. 
Rhubarb and ginger gin, rhubarb purée, rhubarb bitters, ginger 

cordial and fresh lime juice topped with ginger ale.

DREAM CATCHER  £14.00
Served in a smoky stack of books. Disaronno Velvet, Baileys,

Kinder Bueno sauce, ice cream, crushed Kinder Bueno, vanilla syrup
and milk topped with chocolate cream and pretty petals.

RANGE OF FLAVOURED MOJITOS  £10.00
Served in a long glass. Rum, lime, mint,

mango or pear purée and sugar all muddled
then topped with soda.

FROZEN STRAWBERRY MARGARITA  £13.00
Served in a gin glass. Cointreau, tequila, lime, sugar and 

strawberries all blended until smooth with fresh strawberries on top.

THE VILLAGER  £12.00
Served in a long glass. Malibu, kiwi liqueur, muddled kiwi,

 sugar syrup and fresh lemon juice
topped with strawberry lemonade.

H ENG I S T  S P E C I A L S



S P I R I T S

VODKA
Absolut  Range of flavours

Black Cow Strawberry
Copper Rivet Vela
Black Cow Original
Chase
Thunder Toffee
Belvedere
Cîroc
Grey Goose
Grey Goose Pear
Grey Goose Orange
Haku
Mermaid Salt
Crystal Head

£4.00
£4.00
£4.50
£5.00
£5.00
£5.00
£6.00
£6.00
£6.00
£6.00
£6.00
£6.00
£6.00
£7.00

£8.00
£8.00
£9.00

£10.00
£10.00
£10.00
£12.00
£12.00
£12.00
£12.00
£12.00
£12.00
£12.00
£14.00

25ml 50ml GIN
Copper Rivet Damson
Bombay Sapphire
Engine Gin
Malfy Arancia
Malfy Original
Copper Rivet Kent Strawberry
Bathtub
Warners Raspberry
George Bishop Maidstone Distillery
Gin Mare
Hendrick’s
Whitley Neill  Range of flavours

Anno Kent Gin
Mermaid Pink

£4.50
£4.50
£4.50
£4.50
£5.00
£5.00
£5.00
£5.00
£5.00
£5.00
£5.00
£5.00
£5.50
£6.00

£9.00
£9.00
£9.00
£9.00

£10.00
£10.00
£10.00
£10.00
£10.00
£10.00
£10.00
£10.00
£11.00
£12.00

25ml 50ml

RUM
Old J Pineapple Spiced
Old J Cherry Spiced
Captain Morgan Spiced
Captain Morgan Dark
Kraken Black Spiced
Havana Club Cuban Spiced
Havana Club Especial
Bacardi
Bumbu
Mermaid Spiced
Havana Club 15 Year

£4.00
£4.00
£4.00
£4.00
£4.00
£4.50
£4.50
£5.00
£5.50
£6.00

£22.00

£8.00
£8.00
£8.00
£8.00
£8.00
£9.00
£9.00

£10.00
£11.00
£12.00
£44.00

25ml 50ml WHISKEY & BOURBON
Iron Wheel Bourbon 4 Year
Monkey Shoulder
Jameson
Bulleit Bourbon 10 Year
Woodford Reserve
Glenfiddich 12 Year
Glenmorangie 10 Year
Masthouse Single Estate Grain
Masthouse Single Estate Malt

£4.50
£5.00
£5.00
£5.50
£6.00
£6.00
£6.00
£6.50
£6.50

£9.00
£10.00
£10.00
£11.00
£12.00
£12.00
£12.00
£13.00
£13.00

25ml 50ml

TEQUILA
Buen Amigo Silver
Buen Amigo Gold
Black Gold Coffee Tequila
Patrón Silver
Clase Azul Reposado

£3.50
£3.50
£3.50
£6.00

£18.00

£7.00
£7.00
£7.00

£12.00
£35.00

25ml 50ml LIQUEURS
Cointreau
Baileys
Disaronno Velvet
Amaretto Disaronno
Chambord

£3.50

£4.50
£4.50
£5.00

£7.00
£7.00
£9.00
£9.00

£10.00

25ml 50ml



B E E R S  &  C I D E R

DRAUGHT
Mahou  4.8%

Camden Eazy IPA  5.0%

Camden Hells  4.6%

Curious Brew Lager  4.7%

Orchard Pig Reveller Cider  4.5%

£3.70
£3.70
£3.60
£3.70
£2.75

£6.60
£6.60
£6.40
£6.60
£5.50

Half Pint BOTTLED
Corona Extra  4.6%

Desperados  5.9%

Peroni  5.0%

Lucky Buddha  4.8%

Old Mout Cider    4.5%   Range of flavours

Corona Alcohol Free  0.0%

Peroni Alcohol Free  0.0%

£4.00
£4.50
£4.50
£4.75
£5.50
£3.50
£4.00

S O F T  D R I N K S  &  M I X E R S

Coca Cola
Diet Coke
Lemonade
Selection of Juices
Appletiser
Fentiman’s Rose Lemonade
Voss Small Still Water
Voss Large Still Water
Voss Small Sparkling Water
Voss Large Sparkling Water

£2.50
£2.50
£2.50

£3.75
£3.75
£3.75

Half Pint

£3.50
£3.50
£3.50
£3.00
£3.50
£4.00
£3.00
£5.50
£3.00
£5.50

Bottle

Light Tonic
Indian Tonic
Mediterranean Tonic
Elderflower Tonic
Soda Water
Ginger Ale
Ginger Beer

£2.70
£2.70
£2.70
£2.70
£2.70
£2.70
£2.70

200mlFEVER TREE MIXERS




